

„Еврохолд България“ навърши 12 години

# ПРАЗНУВАНЕ ПОД ЗНАКА НА МАГИЧЕСКОТО ЧИСЛО

● **Всичко при нас се развива с бурни темпове, вече сме в няколко страни на Балканския полуостров, подчерта Асен Христов**

12 декември 2007 година е. Зала 6 на НДК е празнично осветена. На няколко големи екрана се сменят художествени фотографии на красиви млади дами. От тонколониите се носи приятна музика. Ведри, добре облечени хора се стичат насам. Всеки носи още една частичка празник със себе си, защото е бил избран да стане част от събитието - 12-годишнината на „Еврохолд“.

Домакините посрещат гостите пред вратата на залата и намират добра дума за всеки. Та нали поканените не са случайни хора, а бизнес партньори или високопоставени служители на дъщерните дружества на холдинга. Празничното настроение повишава градусуса си с всяка изминала минута.

Залата вече е пълна. Гостите се събират на групички, говорят си. Някои от тях се радват да видят свои добри познати, за среща с които все не им е оставало време напоследък. Други съчетават полезното с приятното, като в непринуден разговор завръзват нови бизнес познания. Стотици визитки сменят притежателите си. И всички са доволни - нали след празника идва още цяла редица делници със своите нестихващи служебни ангажименти.

Всички гости вече са с чаша в ръка и наздравичите набират скорост. Усетил настроението, председателят на Надзорния съвет на „Еврохолд“ Асен Христов излиза на сцената. Малко съм запъхтан, тъй като

мо в България, а

## В НЯКОЛКО СТРАНИ НА БАЛКАНСКИЯ ПОЛУОСТРОВ

Няма да споменавам кои са другите страни, защото ме пре-



дупредиха, че публична информация не се издава, преди да отиде на борсата, заяви Христов.

Той благодари за календара на всички участници в него. Както винаги, сме се постарали в календара да има нещо от духа на „Еврохолд“ и на дъщерните му дружества, подчерта ръководителят на холдинга. И обясни, че за разлика от предишните години, когато на

страниците на календара присъстваха по 12 прекрасни дами, служители на ЗД „Евроинс“ АД, сега по страниците му дефилира само една, „но може да се каже, че е равна на 12“. И специално благодари на Поля. Ще се радвам и другите момичета, които са в нашия календар - повечето от които са студентки, да станат част от нашия екип, обяви Асен Христов. И благодари специално на фотографа Темелко Темелков за произведението, което е създал. А то наистина е уникално. Има си и послание:

## „ВСИЧКИ ИМАТ ИСТОРИЯ, НИЕ ИМАМЕ БЪДЕЩЕ

През годините ние сме се учили от други народи и култури, възприели сме част от техните ценности, други сме отхвърлили... Но това, което ни дава сили да продължим, са българските традиции, стремежът ни към новото и непобедимият български дух.

И днес ние признаваме и ценим постиженията на другите и вземаме най-доброто от тях. Но искаме и можем да покажем, че и те има какво да научат от нас.



и ценящи красотата във всичките ѝ форми, организаторите на събитието бяха помислили за всеки детайл. Като се започне от разнообразните качествени напитки, мине се през погреденото с вкус изобилие върху шведската маса и се стигне до раващото всички сетива изпълнение на струнния квартет „Ин-

## РЕЗУЛТАТИ

### 10,6 МИЛИОНА ЛВ. Е ПЕЧАЛБАТА НА „ЕВРОХОЛД БЪЛГАРИЯ“ КЪМ 30 СЕПТЕМВРИ 2007 Г.

● **Холдингът прогнозира над 330 млн. лева приходи за годината**

За първите девет месеца на 2007 г. консолидираните приходи на „Еврохолд България“ АД са 188 млн. лева. Нетната печалба за периода е 10,6 млн. лв., от които 8,5 милиона - за групата. Финансовият резултат за деветмесечието е формиран изцяло от печалбите на дъщерните компании. Собственият капитал достига 117 млн. лева. Към 30 септември 2007 г. активите на холдинга нарастват на 333 млн. лв. спрямо 177 млн. лева към края на 2006 г.

Най-голям принос в приходите и печалбата на холдинга има направление „Финанси“, което отчита 115 млн. лв. приходи и 6,8 млн. лева печалба. Второ по дял е автомобилното направление, съответно с 58 млн. лв. приходи и 1,8 млн. лева нетна печалба.

Производственото направление отчита 14 млн. лв. приходи и печалба от 1,4 млн. лева.

В консолидирания отчет на групата не са включени резултатите на дружество „Пластхим-Т“, тъй като то беше придобито наскоро. Компанията ще бъде консолидирана от четвъртото тримесечие на 2007 г.

На база на резултатите от деветмесечието и във връзка с успешно проведен а аукцион за 21% от акциите на „Етропал“ „Еврохолд България“ актуализира прогнозите си за цялата 2007 г., както следва:

- приходи в размер на 330 млн. лева;
- нетна печалба от 22,7 млн. лв., в т.ч. 18,6 млн. лева за групата.

Холдингът очаква около 70% от предвидената нетна печалба за 2007 г. да бъде формирана от печалбите на дъщерните компании, а останалите 30% - от финансови операции.

В консолидирания отчет на холдинга за първи път са включени новопридобитите застрахователна и лизингова компании в Румъния - Euroins Romania и Eurolease Auto Romania. Eurolease Auto Romania е в процедура на увеличение на капитала, като до края на годината той ще достигне 1 милион евро. За изпълнителен директор на дружеството бе назначен Alberto Catalin Anton, бивш мениджър в AFIN Leasing Romania.

На 27 ноември 2007 г. Общото събрание на „Еврохолд България“ гласува решение за консолидиране на застрахователните операции на холдинга в новата компания EuroIns Insurance Group (EIG), за което в „Застраховател прес“ вече писа.



## ЕДНО ОТ НАЙ-ГОЛЕМИТЕ ДРУЖЕСТВА

на нашия пазар. Надявам се още много, много дълги години да се събираме заедно на 12 декември, дори това да го правят нашите деца и дружеството да продължава да съществува“, заключи председателят на Надзорния съвет на „Евро-

холд“. Той пожела приятна вечер и весели празници на всички присъстващи и се оттегли от сцената в компанията на две прекрасни млади дами. Впоследствие, по време на личните си разговори с Асен Христов, гостите с изненада разбиха, че това всъщност са съпругата и голямата му дъщеря.

Като уважаващи себе си

тро“ - известен още като българския вариант на световноизвестните „Бонг“. В тази атмосфера магията наистина се получи. И няма значение дали причина за нея е топлото гостоприемство на домакините, високо качество на всичко наоколо или само магическото число 12.